

SMLOUVA

o provádění plavecké výuky

Centrum Najáda s.r.o. „Poskytování tělovýchovných služeb a sportovních služeb v oblasti plavání“

IČO: 275 304 34

DIČ CZ 275 304 34

Bank. spojení: 431230430297/ 0100

a

Základní škola Nové Město nad Metují, Školní 1000, okres Náchod IČO 00857858

p. ředitelkou či ředitelem Mgr. Jaroslavou Broumovou

uzavírají

smlouvu

o zabezpečení plavecké výuky žáků I. a IV., tříd základní školy,

- I. Předmět smlouvy:** Provádění plavecké výuky výše jmenované školy.
- II. Místo plnění.** Výuka bude prováděna v plaveckém bazénu města Nové Město nad Metují
- III. Termín plnění:** Výuka žáků 4.A (23 žáků), 4.B (23 žáků), 1.A (17 žáků), 1.B (15 žáků) tříd bude probíhat v celém školním roce 2023-2024 dle dohodnutého a předem projednaného časového harmonogramu
- IV. Úhrada:** poplatek za výuku činí 90,- Kč pro jednoho žáka 4.A a 4.B za jednu vyučovací lekci (1lecke / 90 min) a 80,- Kč pro jednoho žáka 1.A a 1.B za jednu vyučovací lekci (1lecke/ 60 min). Celkem žák absolvuje během kurzu 10 plaveckých lekcí. Ceny jsou včetně DPH. Poplatek 900,- Kč pro žáky 4.A a 4.B, poplatek 800 Kč pro žáky 1.A a 1.B za výuku je placen předem za celý cyklus plavání, forma úhrady po dohodě – vystavení dokladu, vystavení faktury, vystavení faktury v rámci ŠVP – náklady na provoz bazénu a mzdy. Faktura či doklad bude vystavena na základě jmenných seznamů jednotlivých tříd. /docházkových listů/. V případě, že se žák nebude moci během cyklu výcviku dále zúčastnit ze zdravotních důvodů (je nutné potvrzení lékaře) nebo jiných závažných důvodů, bude mu vrácena adekvátní částka. A to za těchto podmínek: absence trvající 5 a více lekcí po sobě jdoucích, v případě nemoci – potvrzení lékaře, z jiných důvodů – potvrzení rodičů, dodané do sedmi dnů po ukončení kurzu plavání. Storno poplatku bude vyřizován takto: z neabsolvovaných lekcí (min. 5 po sobě jdoucích) budou 2 lekce stornovány a za ostatní neodchozené plavecké hodiny bude vrácena plná částka.
- V. Povinnosti PŠ:** Provádět výuku kvalifikovanými cvičiteli, kteří budou jednat s dětmi přiměřeně k jejich věku. Zajistit pro výuku nezbytné pomůcky. Zodpovídat za zdraví a životy dětí v průběhu výukové jednotky od převzetí dětí od doprovodu v prostoru bazénu, (na lavičkách) až do předání dětí doprovodu po skončení výuky plavání na stejném místě.
- VI. Povinnosti ZŠ:** Zajistit pro jednotlivé třídy kvalifikovaný doprovod, dozor po dobu pobytu ve vstupních prostorách, šatnách, sprchách WC a na schodech před vstupem do bazénu, v herně, včetně přítomnosti při výcviku. Nahlásit přítomnost dětí do docházkových listů. Pokud dítě během výuky půjde na toaletu – zodpovídá za něho doprovod příslušné školy.
- VII. Všeobecná ustanovení:** Účastníci výcviku jsou povinni dodržovat provozní řád plaveckého bazénu a řídit se pokyny konajících zaměstnanců. Tato smlouva může být změněna nebo doplněna pouze písemnou formou – dohodou obou smluvních stran. Tato smlouva byla vyhotovena ve dvou exemplářích, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom.

Ke smluvnímu jednání jsou zplnomocněni:

Za Centrum Najáda s.r.o: Angelika Nováková, Renata Šmejkalová

Za Základní školu Nové Město nad Metují, Školní 1000, okres Náchod: Mgr. Jaroslava Broumová

V Novém Městě nad Metují dne:25.4.2024

Centrum Najáda s.r.o:

Základní škola: